

Вырезка из газеты
ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА

от

Иркутск

16 ИЮН 1957

Газета № . . .

К гастролям Иркутского драматического театра в Москве

За пять дней в столице иркутские артисты поставили шесть спектаклей. О большом внимании, которое уделяет иркутскому театру общественность столицы, говорят такие факты: четыре спектакля будут переданы по московскому телевидению, это «Поэма о хлебе», «Пролитая чаша», «Рембрандт» и «Ше-

стой этаж». По телевидению же будет передача творческого вечера заслуженного артиста А. А. Павлова. Кроме того, по центральному радио будут транслироваться отрывки из «Дмитрия Стоянова» и «Поэмы о хлебе».

В ближайшие дни предстоят творческие встречи с театральной общественностью Москвы.

